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"ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DO 3ª ANO LEGISLATIVO DO DIA
DEZESSETE DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorados da primeira Secretária Ad hoc Ver.ª Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante e do Segundo Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Lucia Helena
Rodrigues Cavalcante, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Rachid João Sauaia, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz
Orlando Calvet Aquino, Antônio Machado Neto, Agenor Brandão Lima Filho e José Maria Pedrosa Lopes Filho
(Verª Valdinea Ayres Matos, Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra da Costa e Jadson Mendes
Pereira com falta justificada). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz
Carlos Barros De Oliveira. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação
unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 083/2023: "SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES,
BEM COMO ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARA BAIRRO HABITAR BRASIL, NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL"
(Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única
de discussão e votação Indicação 084/2023: "INDICAÇÃO 183 - SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL
VERSANDO SOBRE CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVENÇÕES NA CIDADE DE ROSÁRIO – MA"
(Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 088/2023: "SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE
INCENTIVO À PRATICA DE ATIVIDADES FISICAS E ALIMENTAÇÃO SAUDAVEL NAS ESCOLAS" (Autoria: Ver.
Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica em votação por unanimidade. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 089/2023: "SOLICITA A CRIAÇÃO PROGRAMA DE BUSCA ATIVA DE PESSOAS NÃO
VACINADAS (TODAS AS IDADES) E PARA TODAS AS VACINAS DISPONÍVEIS NO MUNICÍPIO DE ROSARIO-
MA" (Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 090/2023: "SOLICITA ALGUM TIPO DE PROTEÇÃO NA SAÍDA DA
UNIDADE ESCOLAR IVAR SALDANHA NA COMUNIDADE LENTEL QUE DÁ ACESSO A BR" (Autoria: Ver.
Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 091/2023: "SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NA UNIDADE ESCOLAR IVAR
SALDANHA NA COMUNIDADE LENTEL" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 092/2023: "SOLICITA
MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA O CONJUNTO VILA BRASIL EM SÃO MIGUEL, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 016/2023: "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA
POLÍTICA MUNICIPAL DE AGROECOLOGIA E PRODUÇÃO ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E
TOP" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 017/2023: "INSTITUI O GRUPAMENTO DE
RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ROSARIO MARANHÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica em votação por unanimidade.
Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 019/2023: "INSTALAÇÃO DE DISP
ELETRÔNICO DE SEG DO TIPO BOTÃO DE PÂNICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE
ENSINO ROSÁRIO-MA E TOP " (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica em votação por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Moção 004/2023: "MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES AO ILMO SR JOSÉ CARLOS C SANCHES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE NO CAMPO LITERÁRIO" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor
presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara
Municipal de Rosário em dezessete do mês de abril do ano de dois mil de vinte e três. Registrada em recurso
audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV
Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara
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https://www.youtube.com/watch?v=bYuIvmtd4OY

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/594836789268027
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